

## விலைமனுக்கோரல்



வரையறுக்கப்பட்ட விமானநிலைய மற்றும் விமானசேவைகள்  
(இலங்கை) (தனியார்) கம்பனி

விலைக்கேள்வி இலக்கம் - 067/T/2021

மத்தளை இராஜபக்ஷ சர்வதேச விமானநிலைய புற சுற்றுவட்ட அளவுக்கு  
தொங்கவிடப்பட்ட மின்சார யானை வேலியினை அமைப்பதற்காக

(CONSTRUCTION OF HANGING ELECTRIC ELEPHANT FENCE  
AROUND OUTER PERIMETER FENCE  
AT MATTALA RAJAPAKSHA INTERNATIONAL AIRPORT, MATTALA)

வரையறுக்கப்பட்ட விமானநிலைய மற்றும் விமானசேவைகள் (இலங்கை) (தனியார்) கம்பனியின் தவிசாளரால், மத்தளை இராஜபக்ஷ சர்வதேச விமானநிலைய புற சுற்றுவட்ட அளவுக்கு தொங்கவிடப்பட்ட மின்சார வேலியினை அமைப்பதற்காக விலைக்கேள்விகள் அழைக்கப்படுகின்றன.

விலைக்கேள்வி ஆவண இணைக்கோப்பு கட்டணமாக திருப்பிச் செலுத்தப்படாத ஏழாயிரத்து ஐந்நூறு (ரூபா 7,500) ரூபாய் வரையறுக்கப்பட்ட விமானநிலைய மற்றும் விமானசேவைகள் (இலங்கை) (தனியார்) கம்பனியின், பண்டாரநாயக்க சர்வதேச விமானநிலையத்தின், கட்டுநாயக்காவில் அமைந்துள்ள வழங்கல்தொடர் முகாமைத்து பிரிவுக்குச் செலுத்துவதன் மூலம் பெற்றுக்கொள்ள முடியுமாக இருப்பதுடன் அதற்காக விலைக்கேள்வியாளரால் உத்தியோகபூர்வ கோரிக்கை கடிதம் முன்வைக்கப்பட வேண்டும்.

வரையறுக்கப்பட்ட விமானநிலைய மற்றும் விமானசேவைகள் (இலங்கை) (தனியார்) கம்பனியின், பண்டாரநாயக்க சர்வதேச விமானநிலையத்தின், கட்டுநாயக்காவில் அமைந்துள்ள வழங்கல்தொடர் முகாமைத்து பிரிவின் மூலம் 2021.10.05 ஆந் திகதி முதல் 2021.11.09 ஆந் திகதி வரை ஏதேனும் வேலை செய்யும் நாட்களில் மு.ப 9.00 மணியிலிருந்து பி.ப 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதிக்குள் விலைக்கேள்வி இணைக்கோப்பினை பெற்றுக்கொள்ள முடியும். தேவைப்படுமாயின் மேற்குறிப்பிட்ட விலைக்கேள்வி ஆவணங்களை வழங்கல்தொடர் முகாமைத்துவ பிரிவு அலுவலகத்தில் அல்லது [www.airport.lk](http://www.airport.lk) என்ற இணையதளத்திற்கு பிரவேசிப்பதன் மூலம் இலவசமாக பார்வையிட முடியும்.

விலைக்கேள்வியாளர்கள் அவர்களின் விலைக்கேள்விகள் கட்டுநாயக்க, பண்டாரநாயக்க சர்வதேச விமானநிலையத்தின், வரையறுக்கப்பட்ட விமானநிலைய மற்றும் விமானசேவைகள் (இலங்கை) (தனியார்) கம்பனியில் அமைந்துள்ள வழங்கல்தொடர் முகாமைத்துவ பிரிவில் அதற்காக ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி பெட்டியில் வைப்பீடு செய்தல் வேண்டும். மேலும், விலைக்கேள்வியாளரின் விருப்பத்தின் பிரகாரம் அவர்களின் முத்திரையிடப்பட்ட விலைக்கேள்விகள் மேற்குறிப்பிட்ட விலாசத்திற்கு தனிப்பட்ட முறையில் நேரடியாக சமூகமளித்தும் ஒப்படைத்து விட முடியும்.

விலைக்கேள்விகளைப் பொறுப்பேற்றல் 2021.11.10 ஆந் திகதி பி.ப 02.00 மணிக்கு முடிவடைவதுடன் உரிய விலைக்கேள்விகளைத் திறத்தல் அத்துடன் வரையறுக்கப்பட்ட விமானநிலைய மற்றும் விமானசேவைகள் (இலங்கை) தனியார் கம்பனி, பண்டாரநாயக்க சர்வதேச விமானநிலையம், கட்டுநாயக்காவில் அமைந்துள்ள வழங்கல்தொடர் முகாமைத்துவ பிரிவில் இடம்பெறும். விலைக்கேள்வியாளர்கள் அல்லது அவர்களின் அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதிகளுக்கு விலைக்கேள்விகளைத் திறக்கும்போது அதற்கு சமூகமளிக்க முடியும்.

விலைக்கேள்வி உத்தரவாதத்திற்காக ரூபா மூன்று இலட்சம் (ரூபா. 300,000.00) பெறுமதி மாத்திரம் இலங்கையில் செயற்படுகின்ற, அரசின் மத்திய வங்கியின் அங்கீகாரம் பெற்ற வங்கியொன்றினால் வெளியிடப்படுகின்ற வங்கி பிணை முறியுடன், தவிசாளர், வரையறுக்கப்பட்ட விமானநிலைய மற்றும் விமானசேவைகள் (இலங்கை) தனியார் கம்பனிக்கு செலுத்தும் வகையில் விலைக்கேள்வி சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.

ஆரம்ப விலைக்கேள்வி தொடர்பான தெளிவுபடுத்தல்கள் 2021.10.27 ஆந் திகதி மு.ப 10.30 மணிக்கு மத்தளை இராஜபக்ஷ சர்வதேச விமானநிலையம், கருத்திட்ட பிரிவில் கேட்போர் கூடத்தில் நடைபெறும்.

இது தொடர்பாக மேலதிக தகவல்களைப் பெறவேண்டுமாயின், வரையறுக்கப்பட்ட விமானநிலைய மற்றும் விமானசேவைகள் (இலங்கை) தனியார் கம்பனியின், வழங்கல்தொடர் முகாமைத்துவ பிரிவின், தொலைபேசி இலக்கம். 011-2264103 / 011-2264102 ஊடாக அழைப்பதன் மூலம் அல்லது [head.scm@airport.lk](mailto:head.scm@airport.lk) என்ற மின்னஞ்சல் மூலம் அல்லது [www.airport.lk](http://www.airport.lk) இணையத்தளத்திற்கு பிரவேசிப்பதன் மூலம் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

தவிசாளர்,  
வரையறுக்கப்பட்ட விமானநிலைய மற்றும் விமானசேவைகள் (இலங்கை) (தனியார்) கம்பனி,  
பண்டாரநாயக்க சர்வதேச விமானநிலையம்,  
கட்டுநாயக்க